

世界

“登岛”事件
相关报道韩驻广岛总领馆
大门玻璃被砸碎

本报综合消息 11日凌晨,一名男子砸碎韩国驻广岛总领事馆大门的玻璃。警方认为,此事可能与李明博登日韩争议岛屿有关。

11日凌晨2点50分,一名男子骑着摩托车经过韩国驻日本广岛总领事馆时,砸碎了总领事馆大门的玻璃。待有关人员反应过来准备行动时,摩托车男子已经无影无踪。

当地警方随后查看了现场,发现大门玻璃已被砸碎,同时在门下找到了一块砖头。目前,广岛警方已经以“器物损坏嫌疑罪”对嫌疑人进行搜寻。据《中国日报》

日防相否认说过
“登岛属韩内政”

本报综合消息 日本媒体此前报道,针对李明博登岛问题,日本防卫相森本敏在10日上午的记者会上曾说:“这是依据韩国内政的需要(而定的)。我们不应该去评价他国内政。”此番言论一出,自民党立即表示不满,认为这有违日本政府的“竹岛是日本固有领土”的主张。

对此,10日下午,森本敏在防卫省向媒体作出解释,称自己“不记得说过竹岛问题属于韩国内政问题”这样的话。

“若引发了误解,非常抱歉。”森本敏在参院外交防卫委员会的理事恳谈会上就此致歉。同时他指出,这是重大的主权问题,应该通过外交谈判加以解决。据《中国日报》

日本打算推迟
首相访问韩国

据新华社消息 可能受到李明博10日登争议岛屿一事影响,日本外务省一名高级官员10日说,野田首相原定今年出访韩国首都首尔,“但现在的情形不再允许两国讨论野田访问韩国的行程安排。”一些外务省官员认为,日方应该告知韩方推迟两国外交部门最高行政长官及其他高级别官员定期互访的打算。

此外,日本财务大臣安住淳10日称李明博登岛“是极度遗憾的事”,宣布取消原定近期在韩国举行的“日韩财务对话”。



▲韩国士兵驻守独岛。(资料片)

日拟将竹岛之争
诉诸国际法院

本报综合新华社消息 韩国总统李明博10日登临独岛(日本称“竹岛”),引发日方强烈反应。日本外相玄叶光一郎11日表示,日本政府将就竹岛问题向国际法院起诉韩国。李明博10日访问独岛以宣示韩

国对该岛拥有主权,并由此成为首位登上独岛的韩国国家元首。日本政府对李明博此举表示强烈抗议。玄叶当天紧急召见韩国驻日本大使申珉秀,并将日本驻韩国大使武藤正敏紧急召回。



李明博10日登上独岛。

>>日本提出最新抗议措施

玄叶10日会晤了被紧急召回的日本驻韩国大使武藤正敏等外务省官员。

玄叶随后对新闻界表示,日本优先考虑通过和平手段解决同韩国在竹岛问题上的纷争,将于近期把这一问题提交国际法院,有必要让世界了

解日本的主张。

玄叶说,日本政府在竹岛问题上的立场是:无论基于历史事实还是国际法,竹岛都是日本“固有领土”。他说:“韩国应当回应诉。”

这是日本政府针对韩国总统李明博访问竹岛作出的最新抗议措施。

>>日本曾两次诉诸国际法院

竹岛位于朝鲜半岛东部海域,面积仅0.18平方公里。日本、韩国和朝鲜都宣称对该岛拥有主权。目前竹岛处于韩国实际控制之下,韩国1954年起在那里驻扎一支小规模警察部队。

日本政府曾于1954年和1962年就竹岛主权问题向国际法院提起诉

讼,但是韩国方面拒绝回应日方诉讼,并拒绝接受国际法院仲裁。此后,日本政府顾及日韩关系,暂时搁置诉讼提案。

日本上月月底发表2012年度《防卫白皮书》,再次主张对竹岛的主权,引发韩方强烈抗议。

>>韩国坚拒独岛问题“国际化”

韩国官员11日说,韩方绝不会接受日本诉诸荷兰海牙国际法院解决岛屿争端的做法。

一名不愿公开姓名的韩国政府官员接受韩国联合通讯社记者电话采访时称,独岛是“韩国领土”,韩方认为没有理由把岛屿归属议题提交国际法院,日方举动

“不切实际”,因为诉诸国际法院化解争端前,日方必须先征得韩方同意。

“日方考虑诉诸国际法院的原因是想把独岛议题变为国际争端。”这名官员说,“我们政府的基本立场是,我们不会接受这样的做法,因为独岛无疑是我们的领土。”

日本>>

福岛核事故
致蝴蝶变异

据新华社东京8月11日电 日本琉球大学副教授大沈丈二领导的研究小组发现,受福岛第一核电站放射物泄漏的影响,福岛县当地的一种蝴蝶出现了遗传变异。

这种蝴蝶名为酢浆灰蝶,常出现在人们生活场所附近的草地和树林边缘,其成虫整年都可见到。

去年5月和9月,研究小组在福岛县、茨城县、东京都等多个地点采集酢浆灰蝶。他们让5月份采集的144只酢浆灰蝶产卵并孵化出幼虫。在培育这些幼虫的过程中发现,磐城市和广野町等福岛县境内的酢浆灰蝶子代死亡率比其他地区要高,而且越是放射剂量高的地区,雄蝶翅膀的尺寸越小。

在福岛县酢浆灰蝶的子代中,约20%的翅膀颜色搭配和斑点数量出现异常,发生异常的频率是其亲代的1.5倍。而9月份在福岛县采集的约240只成虫,其子代中约50%出现类似异常。

委内瑞拉>>

查韦斯宣称
抓获美雇佣兵

据新华社消息 委内瑞拉总统乌戈·查韦斯10日证实,先前遭安全部队抓获的美国“雇佣兵”曾服役于美国海军陆战队。

查韦斯9日晚在巴尔加斯州为竞选造势时说,一名说西班牙语的美国男子4日凌晨试图乘公共汽车从哥伦比亚“非法入境”委内瑞拉,遭委内瑞拉安全部队逮捕。查韦斯10日发布关于这名美国人的更多信息,称后者接受采访时承认曾在美国海军陆战队服役。

埃及>>

西奈检查站
遭武装人员袭击

据新华社消息 埃及西奈半岛一处检查站9日晚遭遇不明身份武装人员袭击,没有人员伤亡。这是西奈半岛近期发生的第二起检查站遇袭事件。埃及中东通讯社10日报道,军方已经逮捕牵涉先前袭击的6名恐怖分子。

穆罕默德·穆尔西自6月30日就任埃及总统以来,誓言维护西奈的安全与稳定,但一名西奈高级安全官员表示,武装人员利用半岛山地和沙漠地形,难以追踪,清剿有难度。

2012年九月份招新生! 齐鲁晚报棋院
欢迎您的孩子来学棋

棋院总部 地址:经十路16122号大众日报社院内综合楼4楼
西部基地 地址:济南市中区刘长山路40号新东方商务宾馆院内(阳光100南边银座店往西500米);

咨询电话:0531-86689112 官方网站:www.qiziw.com

棋院本部

围棋:9月8日开课 每周六下午14:00~15:40
国际象棋:9月8日开课 每周六下午15:50~17:30
中国象棋:9月9日开课 每周日下午14:00~15:40

西部基地

围棋、国际象棋均可插班上课
围棋联系电话:13969083322



●全国首家新闻媒体创建的棋院,全国棋类培训首选品牌, ●培养出40多名全国青少年冠军和世界冠军, 四支甲级职业棋队30多名专业选手
●拥有高水平教练围棋曹大元九段、邵炜刚九段、崔灿五段、潘文军三段,国际象棋董洪涛国际大师、赵继斌棋坛大师、周敏国家大师等
●为国家输送了国际象棋世界冠军卜祥志、侯逸凡、赵雪、赵鑫以及围棋国手周鹤洋、谢赫、周睿羊、江维杰、范廷钰等多名优秀棋手
●业余教练围棋马毅6段、汪禄6段、阎颖5段、时志勇5段、刘真5段,国际象棋著名教练员郝华、张家洲,象棋大师侯国忠、张秀忠等